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(21.10.) W a i l e a / H a v a j - XTERRA mistrovství světa, kterým tuto neděli vyvrcholí XTERRA
Global  Tour  a  série  jedenasedmdesáti kvalifikačních závodu je  právě před  branami. Na havajském
ostrově Maui je  již všechno přichystáno i  naší početná výprava, kterou tvoří  dvacet závodníků,  už
pouze dolaďuje formu. Želízky v ohni jsou dva profesionálové. Bronzový olympionik ze Sydney Jan
Řehula a vítěz letošní E.ON XTERRA Czech Tour František Žilák.

"Připravoval jsem se v horách Sierra Nevada, nejdříve v nadmořské výšce 2200 m a po té v 1500
metrech.", řekl Jan Řehula, který by rád zaútočil na nejlepší české umístění Michala Pilouška z roku
2000."Hodně jsem se zaměřoval na techniku jízdy v extremních kopcích a na kamenitém terénu.
Při plavání v moři mě několikrát popálily modré medůzy, proto jsem poslední týden plaval pouze v
bazénu. Mimo soupeře mi budou protivníky tradiční vedro, vlhkost a čtyřcentimetrové trny. Bydlím v
hostelu se silnou mezinárodní posádkou, s kterými rád relaxuji v podvečer v horké vířivce. Havajský
světový šampionát  je  mojí   premiérou, proto  nechci nasazovat laťku příliš  vysoko. Konkurence  je
největší v sezoně, jak se dalo předpokládat. Chci podat maximální výkon."

"Byl jsem pozván na meeting profesionálů, kde měli závodníci možnost vyjádřit se k termínům závodů
XTERRA. Jedním ze zlatých hřebů byla XTERRA v Hluboké nad Vltavou, která má mezi závodníky
vysoký kredit a je profesionály oblíbena, což mě jako Čecha  samozřejmě potěšilo." V rámci těchto
meetingů, byl vznesen návrh pro uskutečnění dalšího evropského šampionátu opět v České republice.

Poprvé budou na Havaji závodit i české ženy. Velkou naději na dobré umístění ve své kategorii má
reprezentantka ve skialpinismu Kamila Bulířová. " XTERRA se mi velmi líbí. Je to sport pro špičkové
sportovce i pro amatéry. Ráda bych při své premiéře ve zdejších extrémních podmínkách dojela do cíle
ve  slušném čase,  abych tak byla spokojena sama se sebou a  nezklamala svoje sponzory, kteří  mě
odporují."

Nejmladší  účastnicí  české výpravy je  teprve  sedmnáctiletá  studentka Českobudějovického reálného
gymnázia  Jana Chocholová z Hluboké nad Vltavou. "  Připravovala jsem se doma v Hluboké nad
Vltavou a v Českých Budějovicích pod vedením trenérů Michala Pilouška a Radky Schmiedové.
Poslední dva týdny před závodem se připravuji přímo na havajském ostrově Maui. Úspěchem  pro mě
bude  dokončení  tohoto  těžkého  závodu.  Tajným snem je  skončit  na  stupních vítězů.  Ve  chvílích
odpočinku myslím nejvíc na svoje rodiče, kteří mě podporují. V této souvislosti chci poděkovat všem
svým sponzorům a také škole, kteří mi umožnili zúčastnit se tohoto skvělého závodu."

Dalšími zajímavými borci jsou reprezentant v atletice Tomáš Krutský a kvadriatlonista Jan Kolanda.
Honzu zatím provází smůla ve formě defektů. Nejhorším byl prasklý rám po jednom delším skoku v
rámci tréninkového sjezdu týden před závodem. "Jen zázrakem se mi podařilo nahradit
prasklou část rámu tak, abych mohl vůbec v neděli startovat."  

Jak si povedou zástupci České republiky v havajském pekle můžete
sledovat v neděli 24. října od 21:00 na  <http://www.xterra.cz/>
www.xterra.cz v sekci ONLINE.


